D ENEEEEES - 2006A0128
@ FEhifiEs o TERER e a2 LD in-situ FREISTTHIE

© FEBREEHFTEAE K ONRA - B D AR S P LB R %bﬂ%ﬁmé’fr
@ HHE—AL7A> : BLO9XU
® FEBRAER -

HE G 0 E AT LY e B (SOFC) O EEFEIXMAM DML TH D, Bz, 7/ — REo Ok
{kiE e (REDOX) Zff o mhos bix, RO LT V73 _REBEETH D, 7/——%0)45/\ I 1R

Gathode” CeéySmasQ; g

Electrolyte 8YSZL

HBUOTIWAT—D

1 2 ISRIERERX

T Xz N|/\~X@§?L TIRIZ 72 > TWD D, FREIETTICHE, 48 Ni & NIiO & ofiSis 2 = L,
DRFOEFEECIZ L 0 BT 5, £ 2T, TP S AL 2 R 5 72 DIZ, ﬁ?ﬁqa’i%‘*rs/\
_%E‘EL“CU\%)%%WFGJJ%{E'J/EL ZDISTELL D BMAHLOREEZ D FikalAd, K2 ICHER E
BRY, b= —E AT BTG R T = A A —H D AT —VESICERE L, BARO%, E
fcﬁﬁx\ HLIFEREER L, 2D T 7 — REo(bF2 b, £ LT, TIUTEIR T 5 BAE
T OFREEIS 1AL % in-situ THHAIL . EHLOLLERET D,

BSOS HREIL, sinfyiEZ HVW -, 3 1ICHIESIE2 7T,

K1 ISDRESRM

VL bk BLO9XU

LR BEEHIEToOaL—4
XEIRILE— [8.05 keV

E/H045E Si 311

BIEE WMifEiE
Ay g 1~5mm X0.5mm

Y—2—X)yk |[#EL
T4 — ;L




AEE (563 1) OEHFE—27 ZFH L, K3ICHKRERBEIWT 5 0CITHIT 5 sinfylkORER R 27T,

3 | - l
250x10" |- PN,
atroomtemperature ?} szw_%%
0.4
= 200 0.3H
= 0.2
S O 0.1
= 150F 0
&
P
‘> 100
-
i)
-
- S0
124.0 124.5 125.0 125.5
20 (deg)
I | I ] i ] |- 1
at 750°C “ szw_%j
150x10° | 0.3
= 0.2
= O 0.1
= X 0.0
o
E 100
P
‘n
=
2 50
=

122.6 123.0 123.2
20 (deq)

3 SHREOT 5 0 CIZRIT HyDZ Izt S e — 7 (D2 b



IREED ER-& & b ICFRBIE T AR S 20, sinfyDZEAVITHE S BT B — 7 pLE O I EA N S < 72 D, K412,
d- sin’yi#iX L 0 SR T, BIREEICR T DISMEER R, RED ER-E L BITSABEM S THL Op3bhH
Do

600

500

SN
o
(@)

Stress (MPa)

N
o
o

100

O l . l . l . L

400 600 800 1000
Temperature (C)

4 PRSI OIREERKAT

Ei% 7 5 0 CORMBITHER L, BT AR AT D, BICHEN 213 4 % KFRA DR A THDHH,
T )= NSRRI BT Th D, BT A EF LN S, sinfy=0 & sinfy=0. 5OmHit—
7 R RREICET B, B2 (LB ORFZ LA RIE Lo R X 5 1077,

3 T T ][] T T
120x10 w=0 (t=0 min) |
y=0.5 (=0 min)
w=0 (t=9 min)
100 w=05 (=9 min) |
= y=0 (t=18 min)
% y=0.5 (t=18 min)

) 80 w=0 (t=27 min) |
E y=0.5 (t=27 min)
= 60
2
=
o 40 -
=

20 . -
g ~\$VAVAVAV \VAVAYAY,
OFE I I | I |_VVVH
122.6 122.8 123.0 123.2 123.4
26 (deg)

5 sinfy=0 & sinfy=0. 5DPAD ' — 7 (B DHRIZAL



& & Hio, BE— @Y7 NENEDT 5, sinfy=0 & sinfy=0. 5 DEHTE— 2 (DA R &
Ebicey hT5EK6DE ST,

0.12F | | | | T T =
- 1= IR at 750°C

0.10 N2/H2=0.5 L/min -

0.08

0.06

N2/H2=2 L/min

002k I I 1 I I 1 -
0 20 40 60 80 100 120

Elapsed time (min)

0.04

Difference of peak position (deg)

6 sinfy=0 & sinfy=0. 50t —7 (iL@EEDIREZE(L

HRITBHIRE I B — 7 (ME TP L, ZO®%IRAIZED LT, 202 EIIERS 0 EmSh
TV ZEERLTWD, NIO & Ni & DIEFTEHDOR/NEREZET D L. NIO DERETTITHE, JEREG 11X
N2 Z ENTREENTZN, FOHWOHSEL2->TEBY WA IZIT > TWRWNWZ L 2R LTV
Do



